Lenguaje de Programacion
Tarea 01

Problema 1.- Pasar a base 2 los siguientes niimeros:
i)710) 22)5710) 222)1710) iU)?llo) U)9710)
U’l)12710) 'UZZ)1310) 'UZZZ)3310) 2.73)3510) $)3710)

Problema 2.- Pasar a base 10 los siguientes ntiimeros:
i)101015)  i7)1110y) i11) 101 iv) 1y v)10101015)
vi)11y) vii)101011,)  v7i2)10015) ix)10011y) x)1011,)

Problema 3.- Pasar a base 5 los siguientes ntiimeros:
i)710) 22)5710) ZZZ)1710) i?])7110) ’U)9710)
UZ)12710) UlZ)l?)lo) UlZ’L)?)Slo) Z$)3510) .77)3710)

Problema 4.- Realizar las siguientes sumas en base 2 y 10:
i)T10) + 1019y 40)5T10) + 1011yy 440)7T10) + 119y 50)38710) + 1013y ©)981) + 1111y

Problema 5.- Pasar a base 16 los siguientes nimeros:
)10101,01015y 44)1110,1114 i17)101,14) iv)1,10115) ©)10101015)
vi)11,11,) vii)1010119)  ©4i7)1001,00015) ix)10011, x)1011

Problema 5.- Pasar a base 2 los siguientes niimeros:
Z)ABCDA16) 22)10,1116) ZZZ)765A16) Z’U)l,1016) U)8A16)
U’l)12,1116) 022)1616) UZZZ)O,llG) Z$)5Blﬁ) l‘)1316)



